

今年以来，扶持小微企业及个体户政策加力。5月17日，中国人民银行发布金融数据显示，4月在各项政策引导下，金融机构继续加大对实体经济，特别是普惠领域的信贷支持，取得了较好的效果。从小微企业贷款情况看，“量增、面扩、价降、结构优化”的特点更为突出。

不过，5月8日，全国工商联发布了《2019-2020小微融资状况报告》（以下简称“报告”）

“报告”指出：疫情过后小微企业及个体户的资金需求突出，但绝大部分“扶一把就能活”。“小微”经营者融资难、融资贵、融资慢问题还没有根本缓解。全国工商联党组成员李兆前表示，小微企业量大面广作用大。疫情对小微企业冲击较大，带来更加突出的资金压力。解决小微企业融资问题是系统工程，希望多方携手打通支持小微企业融资的血脉通道，共同打造出“小微融易”的“中国方案”。

这与平安普惠的初心不约而同。平安普惠是中国平安保险（集团）股份有限公司联营公司旗下开展融资担保、融资咨询、小额贷款等业务的相关公司（包括平安普惠企业管理有限公司），致力于以创新科技和完善风控协助广大小微型企业主、个体工商户、普通工薪阶层获得专业借款服务，助力中国实体经济发展。

曲女士是一位医美行业的老板，因疫情影响，从年初就一直未营业，直到疫情稳定，国家鼓励复工复产，才重新开始营业。

6月份，因门店运营需要资金周转，曲女士通过同学认识了平安普惠吉林省分公司的咨询顾问小英，咨询顾问知道了曲女士的难处，便和曲女士仔细介绍了平安普惠的产品，也阐述了平安普惠“门槛低，放款快”的优势，曲女士很感兴趣，随即提供了自己的资质。因曲女士名下有车有房，有营业执照，并且自己是法人，还有在平安投保的保单，咨询顾问快速提交了曲女士的材料，从曲女士决定用款到款项到账不到2小时就申请下了50万，曲女士非常满意，高兴的表示：“这下店铺运转、推广资金不愁了，平安普惠的服务实在太方便快捷了！”

得益于平安普惠的帮助，曲女士的资金问题很快得到解决，并把平安普惠推荐给了自己的商业伙伴刘先生。据悉，刘先生因店铺经营需要对外支付一笔资金，但刘先生在对外付款截止日当天仍没凑够资金。在曲女士的介绍下，咨询顾问迅速向刘先生推荐融资方案并进行操作方面的答疑、指导，刘先生对融资方案表示认可后就立刻在APP上进行了申请，40万便迅速到账。刘先生非常感激，表示平安普惠竟然如此便捷，帮了他大忙。

作为创业者，曲女士、刘先生只是众多小微企业主的缩影，一直面临融资难的问题。平安普惠这类普惠信贷服务平台应时代需要而生，坚持做小微身边的普惠信贷，

与小微企业共荣共生。

宋佳静